

但願尊貴、榮耀歸與那不能朽壞、不能看見、永世的君王、獨一的神，直到永永遠遠。阿們！  
提摩太前書一章17節

環球聖經公會線上講座 2版  
2020反毒品格音樂營 3版  
台東布農部落祈禱院成立 5版  
不只享受美食 更回味幸福的記憶 13版  
傳承宣教使命 作育神學英才 14-15版

主後2020年7月5日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

### 客神20週年第16屆畢業典禮

# 傳道一生 一生傳道

【記者謝承翰桃園報導】客家宣教神學院（簡稱客神）今年滿20週年，主題為「飛越：萬族為客家，客神為萬族」。除了6月27日舉行客神第16屆畢業典禮，另有20週年系列活動，包括：拓植實務研討會、感恩禮拜及全台30場研經特會等，並與眾教會齊關心客家宣教，盼望未來的20年客神努力回應主所託付的大使命。

27日上午客神畢業典禮，邀請客神研究中心主任潘定藩博士證道，以「傳道一生、一生傳道」的信息勉勵畢業生。客神院長溫永生牧師主禮，邀請現場所有會眾為畢業生禱告，並由眾牧者為畢業生接手禱告進行差派禮（右圖，謝承翰攝）。

#### 回顧客神20週年展望未來

溫永生院長回顧20週年感恩地說，神學院一路走來滿是神的恩典，從建立神學院開始就經歷神的作為，建校的經費更是沒有向銀行貸款。展望客神未來，就是以「萬族為客家、客神為萬族」作為目標，溫院長（左圖）強調說，客神要為萬族宣教的工作培育人才，將神學教育事工推展到更寬廣的境界，使客家福音觸及更多族群，使福音工作更多元化，因此，除台灣本地福音工作，也包含海外各類宣教事工。

20週年系列活動除了神學院的畢業典禮，溫院長說，原訂6月份的「拓植實務研討會」因新冠肺炎疫情延至8月31日至9月1日，主要是開放給對拓植有負擔的教會和弟兄姊妹參與，研討會著重於實務上的演練及分享，較少理論性的研討。

溫院長表示，該研討會的目的是希望挑旺更多教會，特別是客家地區的教會，興起傳福音與開拓教會的熱情。加上今年受到疫情影響，此刻反而是最好傳福音的機會。因有許多海外宣教士返台，所以將藉此機會和台灣在地牧者合作，分享拓植經驗，並希望能共同開拓教會。研討會將邀請3家教會牧者，分享開拓教會的心路歷程，同時也建立起跨宗派、跨地區的連結，盼望使神國



度的事工不斷擴大。

#### 傳道一生、一生傳道

「相約一生傳揚神的道！」潘定藩博士證道時勉勵與會畢業生效法保羅傳道的榜樣並學習他一生愛主、愛人。不論是天生的才幹、後天學習的技能或屬靈恩賜，都當應用它們來盡心、盡力服事神，把自己的強項與特質發揮到極致。

「要補足一個人的缺點，就要組織一個團隊。」潘博士說，從提摩太前後書和提多書中可以學習到團隊事奉的重要，教會領袖需要「去除膽怯的心」，而去掉膽怯的心有兩個重要的方式，第一是回想過去神的恩典，第二是培養屬靈的品德。

潘博士鼓勵畢業生與在校生說，基督徒到了很多禾場都會膽怯，但保羅曾說「神賜給我們的不是膽怯的心」（提後一7），數算神的恩典，是去除膽怯、害怕的第一種方式，同時也要思想許多這些年神學院老師、牧者的栽培，以及同儕間的扶持，以便成為主的忠心良善僕人。

至於「培養屬靈的品德」，潘博士舉保羅培養提摩太屬靈的品德為例，當聖靈常與人同在時，會使人有好的品德，而靠著聖靈所賜的能力，則可在禾場上發揮長處。他再次勉勵畢業生「發揮所長、終生學習、一生事奉、良善忠心」，期盼他們能夠完成主託付的大使命。

最後，客神副董事長王寓文長老，對畢業生勉勵說，這個世代人們不想擁抱神，而是擁抱世



代流行的文化、媒體及科技等，這也將會是所有傳道人會遇到的問題，但要堅信，神的道是永遠且唯一有效，能帶領人的生命進入永恆。除了耶穌基督以外別無拯救，盼望畢業生堅定不移地走這背十字架跟隨主的成聖之路。



分享全文



7版  
8月首次舉辦六夫洲團體敬拜活動

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
7.5訪基研智庫1+3  
談泰雅族聖靈復興運動（下）



訂閱追蹤Twitter  
即時掌握新聞